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Der Oberbiirgermeister
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Fachdienst Schule, Jugend, Kultur und Sport
Neues Rathaus GrofR¥flecken 59 24534 Neumiinster

Abteilung Schule und Sport

24516 Stadt Neumiinster Postfach 2640 40.1/Ni E-Mail SchuleKulturundSport@neumuenster.de
Fax 04321 942 3605

Vorsitzender des Aktenzeichen 40.1/Ni

Schul-, Kultur- und Sportausschusses

Herrn Bernd Delfs Sachbearbeiter Herr Nitschmann

Rubensstr. 17 E-Mail mirko.nitschmann@neumuenster.de

24539 Neumiinster Telefon 04321 942 3279

Zimmer 3.108 Neues Rathaus 3. Obergeschoss

Offnungszeiten

Mo. -Fr. 9:00- 12:00 Uhr

Mo. - Do. 14:00 - 15:00 Uhr

sowie nach telefonischer Vereinbarung

Neumiinster, den 15.09.2014

GroBe Anfrage der CDU-/FDP-Rathausfraktion zur Zahl der Einschulungen vom
09.09.2014

Sehr geehrter Herr Vorsitzender,

auf die o. g. nachfolgend im Wortlaut aufgefiihrte GroBe Anfrage wird von hier wie folgt
geantwortet:

~Im Holsteinischen Courier wurde berichtet, dass die Einschulungszahlen unerwartet
héher als angenommen sein.

1. Wie hoch ist die Zahl der Einschulungen tatsédchlich?"

Antwort der Verwaltung:

Bei den im Bericht des Holsteinischen Couriers vom 28.08.2014 genannten Zahlen handelt es sich
nicht um die Anzahl der tatsachlichen Schulanfédnger sondern um die Gesamtschiilerzahl in der

1. Klasse.

Die Anzahl der tatséchlichen Einschulungen wird im Rahmen der Schuistatistik 2014/2015
erhoben. Der Stichtag der Erhebung ist in diesem Jahr der 19.09.2014.

Die Daten der Schulstatistik werden den Ausschussmitgliedern nach entsprechender Priifung und
Aufbereitung im Rahmen einer Mitteilungsvorlage zur Kenntnis gegeben.

Eine Ubersicht der Anmeldungen nach Abschluss des Anmeldeverfahrens zum Schuljahr 2014/15
liegt den Ausschussmitgliedern vor (siehe Mitteilungsvorlage 0053/2013/MV).
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»2. Hat sich die Zahl der Anmeldungen aufgrund von Zuzug nach NMS erhht?"
Falls Nein: Stammen diese Kinder aus den Nachbargemeinden?
Falls Ja: Aus welchen Gemeinden?

Antwort der Verwaltung:

Ob zu diesem Schuljahr tatséchlich eine bedeutend héhere Anzahl von Kindern als erwartet neu
eingeschult wurde, wird den Daten der Schulstatistik zu entnehmen sein. Daten tber Zuziige
werden nicht erhoben.

»3. An welchen Grundschulen wurden diese Kinder angemeldet?"

Antwort der Verwaltung:
Siehe Antwort zu Frage 2.

»4. Wie viele Kinder mit Migrationshintergrund sind in den letzten drei Jahren an
welchen Grundschulen eingeschult worden?"

Antwort der Verwaltung:
Daten zu Einschulungen von Kindern mit Migrationshintergrund werden nicht erhoben.

~5. Wie sah bei den Einschulungen die Wanderungsbewegung aus, d. h. wie viele
Kinder wurden aus welchem Einzugsgebiet in welcher nicht ,,vorgesehenen™ GS
eingeschult?"

Antwort der Verwaltung

Daten zu den Anmeldungen von Kindern, die nicht aus dem Zusténdigkeitsbereich der jeweiligen
Grundschule stammen, wurden den Ausschussmitgliedern bereits in der Sitzung am 13.02.2014
mit der Mitteilungsvorlage 0053/2013/MV zur Kenntnis gegeben.

Neuere Erkenntnisse liegen der Verwaltung hierzu nicht vor.

Mit freundlichen GriiBen

Im Auftrage
/@/—-—

Glinter Humpe-WaBmuth
(Erster Stadtrat)



